



REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

VLJEČE MJESNOG ODBORA MARČELJI

Marčelji, dana 27.prosinca. 2015. Godine.

ZAPISNIK

sa 39. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji
održane 27. prosinca 2015. godine,

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 11:30 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić (u daljnjem tekstu predsjedatelj).

Predsjedatelj utvrđuje da su na sjednici prisutni: Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Vice Glavić i Alen Marčelja. Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen uz poziv i uz materijal za ovu sjednicu.

Po izvršenom glasovanju, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (5 za, 0 protiv, 0 suzdržan) usvojen slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 38. Sjednice
2. Odgovor komunalne aktivnosti
3. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 38. Sjednice VMO Marčelji je jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

O d l u k a

Usvaja se Zapisnik sa 38. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Predsjedatelj čita vijećnicima dopis višeg savjetnika za održavanje komunalne infrastrukture Marina Kaštelana, dipl.ing.građ. koji prenosimo u cijelosti:

Poštovani,

u Vašem dopisu gdje iznosite plan komunalnih aktivnosti tijekom 2015. godine usvojen na 26. sjednici VMO Marčelji za područje mjesnog odbora Marčelji taksativno su navedeni prijedlozi komunalnih potreba. Vezano za predmetne prijedloge iznosimo slijedeće:

Mrežna kanalizacijska mreža kroz cijelo naselje Marčelji je obuhvaćena Projektom sustava odvodnje otpadnih voda na području aglomeracije Rijeka, 2. faza. Realizacija predmetnog projekta prema sadašnjoj dinamici realizacije očekuje se 2020. godine obzirom da se radi o složenom projektu izgradnje cjelovitog sustava odvodnje područja aglomeracije Rijeka.

U tijeku su aktivnosti na rješavanju oborinske odvodnje na području dijela naselja Ilovca kod autobusne stanice. Pristupilo se proširenju postojećeg upojnog bunara na poziciji

autobusne čekaone. Obzirom da se velika količina vode i dalje zadržava na kolniku županijske prometnice Z5025, u planu je i sanacija postojećeg upojnog bunara nasuprot autobusne čekaone. U tijeku je rješavanje imovinsko - pravnog odnosa te će se po okončanju istih pristupiti radovima na sanaciji oborinskog kolektora, postojećeg upojnog bunara i cijevnog ispusta, kako bi se povećala kapacitivna moć upijanja oborinskih voda. Predmetne radove financira Županijska Uprava za ceste Primorsko-goranske županije, koja je i upravitelj županijske prometnice.

Vezano za plinsku mrežu u naselju Marčelji, ista je u nadležnosti tvrtke Energo d.o.o. koji je koncesionar distribucije plina. Upite za priključke na plinsku mrežu potrebno je dostaviti koncesionaru koji će temeljem zahtjeva mještana provesti anketiranje potencijalnih korisnika na terenu, te nakon iskazanog interesa ovisno o broju novih priključaka planirati proširenje plinske mreže.

Nedostatak pješačkih prijelaza na potezu od restorana Mladenka do Pogleda biti će riješen nakon rekonstrukcije županijske prometnice (Ž5025). Za predmetnu dionicu izrađena je projektna dokumentacija te je dobivena lokacijska dozvola, a kako se trenutno vodi upravni spor nije u potpunosti provedena parcelacija. Predmet rekonstrukcije je i nogostup uz prometnicu koji je preduvjet za izvedbu sigurnog pješačkog prijelaza.

Premještanje spremnika za smeće na postojećim pozicijama se obavlja u suradnji sa KD Čistoća. Premještanje postojećih spremnika na poziciji na k.č. 1598/8 k.o. Marčelji će se izvesti na način da se poveća temeljna ploča kako bi se osiguralo izmicanje od ruba prometnice radi kvalitetnije prometne preglednosti. Za spremnike kod autobusne čekaone u Marčeljima *za* sada nema alternativne pozicije, obzirom da se radi o više spremnika.

Pozicija *za* dječje igralište u neposrednoj blizini stare škole Marčelji će biti definirana nakon što se odredi funkcija postojećeg prizemnog objekta uz košarkaško igralište, a koji se nalazi na zemljištu u vlasništvu Općine Viškovo.

KD Autotrolej d.o.o. Rijeka obavlja javni prigradski prijevoz na području Općine Viškovo mrežom prigradskih linija pokrivajući prostor cijele Općine. Obzirom da je postojeća mreža linija postavljena na način da zadovolji sve potrebe mještana, svaka izmjena voznog reda, odnosno uvođenja novih zahtjeva detaljno razmatranje i optimiziranje mreže linija. Na tragu gore navedenog, Općina Viškovo u suradnji sa KD Autotrolej je osnovala stručni tim radi reorganizacije postojeće mreže prigradskih linija.

Izvidom na terenu vezano za problem oborinske odvodnje u Vrtačama kod kbr.66,67 i 68 utvrđena je potreba izvođenja upojnog bunara. Obzirom da na predmetnoj poziciji nema općinskog terena gdje bi mogla biti pozicija upojnog bunara, isti se planira izvesti u trupu nerazvrstane prometnice kod kbr.Vrtače 67. Predmetna pozicija biti će uvrštena u plan izvođenja upojnih bunara za 2016. Godinu.

Vezano za javnu rasvjetu kod kbr.93A,na predmetnoj poziciji je postavljeno rasvjetno tijelo. Također,na slijedećim stupovima u smjeru stare škole Marčelji i prema autobusnoj čekaonici Ilovca postoje rasvjetna tijela. Izgradnja dječjeg igrališta kod kbr.39 nije u planu obzirom da u blizini kbr. Mavri 39 i Marčelji 39 postoje dječja igrališta. Također, dječje igralište na području ulice Pogled od kbr.85 do 90 nije u mogućnosti kvalitetno realizirati radi nepovoljnih topografskih uvjeta. Obzirom da je u planu komunalnih aktivnosti i Vaš prijedlog za izgradnju fitness parka na k.č. 1598/8 Marčelji (čestica veličinom ne odgovara predmetnoj namjeni), prijedlog je da se dječje igralište i fitness park planira na k.č.1624/1 k.o.

Marčelji,čestici veće površine gdje se može kvalitetno organizirati sportsko rekreativni sadržaji koji bi zadovoljili veći dio naselja Marčelji, pogotovo jer u blizini nema takvih sadržaja.

Vezano za pomicanje oznake naselja Vršak, istu ćemo izmjestiti sa trenutne pozicije (kod kbr. Marčelji 41) prema kbr. Vršak 7.

Dječje igralište u Marčeljima kod kbr.Marčelji 38 je ograđeno ogradnim zidom i nema potrebe raditi novi zid. Održavanje dječjih igrališta se provodi kontinuirano tijekom cijele godine, a osim održavanja samih igrala pažnje se posvećuje i na građevinsko i horikulturno održavanje površina.

Asfaltiranje nerazvrstanih cesta na području Općine se izvodi prema planu asfaltiranja temeljem terenskog izvida i utvrđivanjem potrebe sanacije postojeće asfaltne podloge, te zahtjeva mještana. Redovito se obavljaju aktivnosti na sanaciji udarnih rupa i ostalih oštećenja asfaltne podloge.

Razmotriti ćemo zahtjev za osvjetljenje metalnog zvončara na početku ulice Ilovca, te će se po utvrđenju tehničkih uvjeta u dogovoru sa Vama izraditi tehničko rješenje.

Vezano za uvođenje internet televizijske usluge u prostor boćarskog kluba Marčelji, obzirom da objekt nije u vlasništvu Općine Viškovo, nakon rješavanja imovinsko-pravnih odnosa sagledati ćemo zahtjev.

Uređenje i održavanje spomenika se izvodi kontinuirano, pogotovo prije državnih

praznika kada se posebno posvećuje pažnja horikulturnom uređenju i čistoći predmetnih površina. Općina Viškovo je pokrenula aktivnosti na projektu postavljanja obavijesnih putokaza. Projektom će biti definirane lokacije postavljanja, isti je uvršten u projekcije proračuna za 2016. Godinu.

S poštovanjem,

Akt izradio:
Marin Kašteljan, dipl. ing. građ.

Općinska načelnica:
Sanja Udovič, dipl. oec.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrani

Vijećnici se zahvaljuju na odgovorima i tražimo još odgovor zbog nespomenutosti u dopisu, kad se planira provlačenje novih vodovodnih cijevi na ograncima i planiranih radova na kanalizaciji i plinifikaciji naselja na području MO Marčelji.

Točka 3.

Autobusna stanica na Pogledu je napokon popravljena.

MO Marčelji planira konzultacije sa Udrugom Marčelji povodom manifestacije "Mići zvončari pul Marčelji."

Sjednica završava sa radom u 13:10 sati.

ZAPISNIK VODIO

Alen Marčelja

PREDSJEDNIK MO MARČELJI

Nikola Malić

